



मुख्यमंत्र्यांच्या ठाण्यात सर्वाधिक रेव्ह पार्टी

ट्रीपल इंजिन सरकार म्हणजे गुजरातला महाराष्ट्र लुटायला मिळालेली एन.ओ.सी - विजय वडेटीवार



मुंबई-अंमली पदार्थ, ड्रग्समुळे प्रगतिशील, पुरोगामी राज्य बुडत चालले आहे. महाराष्ट्रात कायदा - सुव्यवस्था बिघडली आहे. गूटखा तंबाखू उधेडपणे विकला जात आहे. रेव्ह पार्टी खुलेआम सुरू आहे. त्याकडे सरकारचे लक्ष नाही, असा आरोप विधानसभा विरोधी पक्षनेते विजय वडेटीवार यांनी केला आहे. दरम्यान विजय वडेटीवार पुढे बोलताना म्हणाले की, राज्याचे उपमुख्यमंत्री, गृहमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांची

पकड मुख्यमंत्री असताना जी होती, ती पकड उपमुख्यमंत्री झाल्यापासून सुटत चालली आहे. राज्यात सर्रास रेव्ह पार्टी सुरू आहे. मुख्यमंत्री यांच्या ठाणे जिल्ह्यात सर्वाधिक रेव्ह पार्टी होत आहेत. एकंदरीत महाराष्ट्रातील राजकारणात चुल्लू भर पाण्यात डूब मारण्याची वेळ आली आहे. ती आता खरी होताना दिसून येत आहे. राज्यातील ट्रीपल इंजिन सरकार म्हणजे गुजरातला महाराष्ट्र लुटायला मिळालेली एन.ओ.सी

आहे. आणखी किती प्रकल्प महायुती सरकार गुजरातला देणार आहे ते एकवेळ जाहीर करून द्यावे. राज्यातील प्रकल्प एका मागून एक गुजरातमध्ये जातात आणि मुख्यमंत्री उपमुख्यमंत्री दिल्ली दरबारी फक्त सलाम टोक्याला जातात का? असा सवाल विजय वडेटीवार यांनी केला. सिंधुदुर्ग जिल्ह्यातील वेगुलें येथील निवती रॉक येथे पाणबुडी पर्यटन प्रकल्प होणार होता; मात्र आता हा प्रकल्प गुजरातमधील द्वारका येथे

होणार असून, पुढील महिन्यात होणाऱ्या 'व्हायब्रंट गुजरात समिट'मध्ये याबाबत अधिकृत घोषणा होण्याची शक्यता आहे. इलेक्ट्रिक वाहन उद्योगातील अमेरिकेची बलाद्दय कं पनी 'टेस्ला'चा प्रकल्प महाराष्ट्रात येणार होता; परंतु हा प्रकल्प गुजरातला पळवल्याचे शुक्रवारी वृत्त होते. यामुळे विरोधक आक्रमक झाले असून विरोधी पक्षनेते विजय वडेटीवार यांनी रविवारी ट्विट करत सरकारवर निशाणा साधला.

राज्य मराठी पत्रकार संघाचा अभिष्टचिंतन सोहळा १ जानेवारीला भद्रावती येथे विविध उपक्रमांचे आयोजन

भद्रावती । प्रतिनिधी
महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघाचे राज्याध्यक्ष वसंत मुंडे, राज्य सरचिटणीस विश्वास आरोटे यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून विविध समाजोपयोगी उपक्रम राबवून १ जानेवारीला भद्रावती येथे जिल्हा शाखा चंद्रपूर, तालुका शाखा भद्रावती तर्फे अभिष्टचिंतन सोहळा आयोजित करण्यात आला आहे.
स्थानिक आशीर्वाद मंगल कार्यालयात दुपारी ११:३० वाजता आयोजित कार्यक्रमाचे उद्घाटन शिक्षक आमदार सुधाकर अडबाले यांचे हस्ते होणार आहे. प्रमुख अतिथी म्हणून राज्य पत्रकार संघाचे विदर्भ अध्यक्ष



निलेश सोमानी, विदर्भ उपाध्यक्ष अनुपकुमार भार्गव, प्रसिद्ध उद्योजक नरेश जैन,

शिक्षणतज्ज्ञ नाहिद हुसेन, करण देवतले, शिवा राव, अहेतेशाम अली, हे उपस्थित राहणार आहेत. या अभिष्टचिंतन सोहळ्यात दिनदर्शिका प्रकाशन, गुणवंतांचा सत्कार, पदाधिकारी मेळावा, अंध, अपंग विद्यार्थी यांना साहित्य वाटप, इत्यादी उपक्रम पार पडणार असून या सोहळ्यात जिल्हातील, तालुक्यातील पदाधिकारी आणि सदस्य उपस्थित राहणार आहेत. कार्यक्रमाच्या यशस्वीतेसाठी भद्रावती तालुक्याध्यक्ष शंकर बोरघरे, सचिव श्याम चटपल्लीवार, जिल्हा संघटक रूपचंद धारणे यांच्यासह तालुका शाखेचे पदाधिकारी व सदस्य परिश्रम घेत आहेत.

देशाच्या प्रगतीसाठी गाव विकसीत होणे गरजेचे कोडेखल (ता.सावली) येथे संकल्प यात्रेत जिल्हाधिकाऱ्यांचा गावकऱ्यांशी संवाद

चंद्रपूर । प्रतिनिधी
केंद्र सरकारने सुरू केलेली विकसीत भारत संकल्प यात्रा चंद्रपूर जिल्ह्यात गावागावात जाऊन लोकांना शासनाच्या कल्याणकारी योजनांची माहिती देत आहे. गावक-यांनी सुध्दा या योजनांचा लाभ घेऊन आपल्या गावाच्या विकासासाठी एकत्रित प्रयत्न करावे. गाव विकसीत झाले तरच आपला देश प्रगतीच्या वाटेवर अग्रेसर राहील, असे प्रतिपादन जिल्हाधिकारी विनय गौडा जी.सी. यांनी केले.



सावली तालुक्यातील कोडेखल येथे विकसीत भारत संकल्प यात्रेत गावकऱ्यांशी संवाद साधताना ते बोलत होते. यावेळी तहसीलदार परीक्षित पाटील, गटविकास अधिकारी मधुकर वासनिक, कृषी उपसंचालक चंद्रकांत ठाकरे, तालुका आरोग्य अधिकारी धनश्री अणवड, गटविकास अधिकारी संस्था कोनपतिवार, विस्तार अधिकारी संजीव देवतळे, सरपंच सरला कोटांगले, उपसरपंच बबन बावनवाडे, ग्रामसेवक आनंद देवगडे आदी उपस्थित होते. गावकऱ्यांसोबत संवाद साधताना जिल्हाधिकारी विनय गौडा म्हणाले, विकसीत भारत संकल्प यात्रेच्या माध्यमातून लोकांपर्यंत शासकीय योजना पोहचविणे, योजनांपासून वंचित असलेल्यांना लाभ मिळवून देणे, ज्यांना

लाभ मिळाला आहे, अशा नागरिकांचे अनुभव इतरांपर्यंत पोहचविणे, यासाठी ही संकल्प यात्रा एक महत्त्वाचे व्यासपीठ आहे. गावाच्या विकासासाठी सर्वांनी एकत्रित प्रयत्न करणे गरजेचे आहे. त्यासाठी पहिले स्वतःमध्ये बदल करावा, त्यानंतरच आपण आपल्या गावामध्ये बदल घडवू शकतो. तुमचे उत्पन्न, मुलांचे शिक्षण, आरोग्याच्या सुविधा यासाठी सुध्दा गावक-यांनी आग्रही राहावे. विकसीत भारत संकल्प यात्रेच्या माध्यमातून विविध योजनांची माहिती घेऊन त्याचा लाभ घ्यावा, कारण गाव विकसीत तरच देश विकसीत होईल, अशी अपेक्षा जिल्हाधिकारी विनय गौडा यांनी व्यक्त केली. कार्यक्रमाच्या सुरवातीला जिल्हाधिका-यांनी विविध विभागांच्या

ना.मुनगंटीवार यांच्या प्रयत्नांमुळे गुरुकुंज आश्रमाला विशेष बाब म्हणून 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा

ना.मुनगंटीवार यांनी ग्रामविकास मंत्र्यांकडे केला होता पाठपुरावा



गुरुदेव भक्तांमध्ये आनंद
यापूर्वी राष्ट्रसंतांचे नाव नागपूर विद्यापीठाला देण्यासाठी माननीय सुधीरभाऊ मुनगंटीवार यांनी विविध संसदीय आयुधांचा वापर करत सातत्यपूर्ण प्रयत्न विधिमंडळात आणि बाहेरही उभारत मोठी लढाई यशस्वी केली होती. हे सर्व गुरुदेव भक्तांच्या स्मरणार्थ आहेत आणि आता गुरुकुंज आश्रमाला 'अ' तीर्थक्षेत्राचा दर्जा मिळाल्याने जगभरातील गुरुदेव भक्तांमध्ये आनंद व्यक्त होत आहे.

ना.मुनगंटीवार यांचा पाठपुरावा

गुरुकुंज आश्रमाला 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा मिळवा म्हणून राज्याचे वन, सांस्कृतिक कार्य व मत्स्य व्यवसाय मंत्री ना. श्री. सुधीर मुनगंटीवार यांनी सुरुवातीपासून पाठपुरावा केला. ऑगस्ट २०२३ पासून त्यांनी यासाठी ग्रामविकास विभागाकडे पत्रव्यवहार केला. त्यांच्या पत्रव्यवहारांनंतर ग्रामविकास विभागाने प्रधान सचिवांना या संदर्भात तत्काळ कार्यवाही करण्याचे आदेश दिले. त्यानुसार अमरावतीच्या जिल्हाधिकाऱ्यांनी 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्र दर्जा मिळवण्यासंदर्भात ग्रामविकास विभागाला प्रस्ताव सादर केला.

अंतिम मंजूरीसाठी पत्र

अमरावतीच्या जिल्हाधिकाऱ्यांनी प्रस्ताव शासनाला सादर केल्यानंतर ना. श्री. सुधीर मुनगंटीवार यांनी ग्रामविकास विभागाचे या संदर्भात लक्ष वेधले. त्यानुसार २८ डिसेंबर २०२३ रोजी ग्रामविकास विभागाने गुरुकुंज आश्रमाला 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा प्रदान केला.

चंद्रपूर । प्रतिनिधी

लाखो गुरुदेव भक्तांचे श्रद्धास्थान जागृती, अंधश्रद्धा-जातीभेद निर्मूलन, असलेल्या अमरावती जिल्ह्यातील श्रीक्षेत्र गुरुकुंज आश्रमाला विशेष बाब म्हणून 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा प्रदान करण्यात आला आहे. राज्याचे वने, सांस्कृतिक कार्य व मत्स्य व्यवसाय मंत्री ना. श्री. सुधीर मुनगंटीवार यांनी यासाठी ग्रामविकास मंत्र्यांकडे पाठपुरावा केला होता. अमरावती येथील गुरुकुंज आश्रम जगाच्या कानाकोपऱ्यातील गुरुदेव भक्तांसाठी महत्त्वाचे स्थान आहे. थोर विभूती राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांची

येथे समाधी आहे. राष्ट्रसंतांनी राष्ट्रभक्ती, जागृती, अंधश्रद्धा-जातीभेद निर्मूलन, ग्रामविकास यासाठी आपले आयुष्य वेचले. त्यांच्याद्वारे लिखित ग्रामगिता अनेकांना जीवन कसे जगावे यासाठी प्रेरणा देते. मध्यप्रदेश व महाराष्ट्र शासनाने राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराजांना स्वातंत्र्य संग्राम सैनिक म्हणून गौरविले आहे. १९५३ मध्ये गुरुकुंज मोझरी येथे राष्ट्रसंतांनी आश्रम स्थापन केले. हा केवळ आश्रम जगाच्या कानाकोपऱ्यातील गुरुदेव भक्तांसाठी महत्त्वाचे स्थान आहे. थोर विभूती राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांची

कार्याला 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा मिळवा, अशी आग्रही मागणीही त्यांनी ग्रामविकास मंत्र्यांना पाठविलेल्या पत्रातून केली होती. त्यानुसार ग्रामविकास विभागाने २८ डिसेंबर २०२३ रोजी राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज यांचे महासमाधी स्थळ श्रीक्षेत्र गुरुकुंज आश्रमाला 'अ' वर्ग तीर्थक्षेत्राचा दर्जा प्रदान केला आहे. शासनाला यासंदर्भात विशेष बाब म्हणून तीर्थक्षेत्राला 'अ' दर्जा मिळवून दिल्याबद्दल गुरुकुंज आश्रम व गुरुभक्तांकडून सांस्कृतिक कार्य मंत्री श्री. सुधीर मुनगंटीवार यांचे आभार व्यक्त होत आहेत.

॥ हार्दिक अभिष्टचिंतन ॥



श्री.स्वामी शिरकुल वैदू (मुंबई उपनगरे प्रमुख) डॉ.विश्वासराव आरोटे (प्रदेश सरचिटणीस) श्री.वसंतराव मुंडे (प्रदेश अध्यक्ष) श्री.संजय भोकरे (प्रदेश संघटक) आमचे मार्गदर्शक

महाराष्ट्र राज्य पत्रकार संघाचे प्रदेशाध्यक्ष **मा.श्री.वसंतराव मुंडे**, तसेच प्रदेश सरचिटणीस **डॉ.विश्वासराव आरोटे** व मुंबई उपनगरे प्रमुख **श्री.स्वामी शिरकुल वैदू** यांना वाढदिवसानिमित्त

हार्दिक शुभेच्छा
--: शुभेच्छक :-
आशिष मारोती घुमे
संपादक दैनिक सहाद्रीचा राखणदार तथा
आजीवन सदस्य महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघ

महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघ मुंबई
तालुका शाखा - भद्रावती
"दिनदर्शिका २०२४ प्रकाशन सोहळा"
मा. वसंत मुंडे राज्य अध्यक्ष व मा. विश्वासराव आरोटे राज्य सरचिटणीस
जितेंद्र चोरडीया जिल्हाध्यक्ष (शहर) यांचे वाढदिवसा निमित्त
"गरीब गरजूंना साहित्य वाटप, गुणवंत सत्कार पदाधिकारी मेळावा"
राभहले
मा.आ. सुधाकरराव अडबाले शिक्षक आमदार नागपूर विभाग
मा.निलेश सोमानी विदर्भ उपाध्यक्ष रा.प.स.मुंबई
विशेष उपस्थिती
मा. नरेश जैन समाजसेवी उद्योगपती • मा. प्रा. नाहिद हुसेन संघटक इलेक्ट
• मा. दिवा राव सचिव म.प्र. कोशिस कमेटी • मा. करण देवतळे महासचिव भा.ज.पु.मोर्चा
• मा. अहेतेशाम अली माजी नगराध्यक्ष वरत • मा. अनुपकुमार भार्गव विदर्भ उपाध्यक्ष रा.प.स. मुंबई
दिनांक : महाराष्ट्र राज्य मराठी पत्रकार संघ, शाखा तालुका भद्रावती जि. चंद्रपूर

